



ВКС в частном облаке:

надежно, безопасно и без лишних затрат

Существуют разные способы использования видеоконференцсвязи на предприятии. В последнее время все большую популярность приобретает модель получения сервиса из облака. Но и она требует качественной пользовательской аппаратуры.

По мнению экспертов, в ближайшей перспективе мировой облачный рынок продолжит расти и развиваться. Цифровизация процессов стала актуальным вопросом в большинстве отраслей, а облака – привычным явлением. Gartner прогнозирует, что к 2020 году в 75% компаний инфраструктура будет построена с использованием мультиоблачной модели, а Hosting Tribunal приводит статистику, согласно которой к 2020 году 83% рабочих процессов на предприятии будут находиться в облаке. При этом видеоконференцсвязь, как неотъемлемый инструмент эффективного бизнеса, отлично вписывается в глобальную облачную концепцию.

Такие разные облака

О том, какие выгоды несет облачная модель для организаций любого размера и форм собственности, написано немало. К основным достоинствам можно отнести радикальное сокращение расходов на аппаратное и программное обеспечение, экономию на техническом персонале и поддержке, повышение надежности и устойчивости решений.

Все эти преимущества в полной мере доступны и в случае облачных ВКС, которые позволяют участвовать в конференциях, пользоваться единым списком контактов, обмениваться мгновенными текстовыми сообщениями, совместно работать над документами, осуществлять запись видеосеансов, а также управлять устройствами и анализировать эффективность применения системы.

Сегодня в мире предлагаются две основные модели использования облачных сервисов: публичная (когда инфраструктура контролируется провайдером услуги) и частная (вся инфраструктура находится в управлении организации-владельца). Первая модель больше востребована небольшими компаниями сегмента СМБ, вторая чаще встречается у средних и крупных компаний, а также госструктур – тех организаций, для которых надежность работы системы и безопасность данных являются наивысшим приоритетом. Есть также гибридная модель, сочетающая оба подхода.

Avaya и Poly — эффективное сочетание для бизнеса

Бизнесу необходимо облачное решение ВКС с гибкими свойствами, функциями и масштабированием. При этом важна простота установки и настройки. Как раз такие решения предлагает на украинском рынке компания UTTC – официальный дистрибьютор таких лидеров отрасли, как Avaya и Poly. Первая компания является ведущим мировым поставщиком решений в области телекоммуникаций, вторая – предлагает широкий набор решений для видеосотрудничества. С помощью решений Avaya и Poly можно развернуть частное облако ВКС для предприятий любого масштаба.

Одним из ключевых приоритетов Avaya можно назвать предоставление широкого спектра гибких облачных решений в сочетании с инструментами унифицированных коммуникаций и контакт-центров. Размещение сервисов и управление ими в частном облаке позволяет создавать безопасные и надежные решения, а также предоставлять более эффективный сервис для решения задач пользователей. В качестве подтверждения мирового признания эффективности решений Avaya, можно упомянуть недавний контракт, заключенный с IBM. В рамках соглашения Avaya развернет систему гибридных облачных решений для мирового ИТ-гиганта.

Что касается Poly, то этот бренд появился в результате слияния компаний Polycom и Plantronics. Сегодня Poly предлагает единую стратегию облачных решений Polycom Cloud Services и сервис по управлению устройствами Polycom Device Management Services (PDMS).

Услуга позволяет обеспечить корпоративным заказчикам новые возможности управления телекоммуникационным оборудованием. Polycom является лидером в области конференцсвязи и за время своего существования компания продала более 15 млн устройств. С помощью частного облака пользователи могут значительно упростить управление, настройку и обновление коммуникационных решений.



Кроме того, Poly предлагает целый комплекс аппаратных решений для организации эффективной видеоконференцсвязи. Продуктовый ряд производителя включает в себя системы телеприсутствия, комплекты для оснащения переговорных комнат, высококачественные камеры (фиксированные и PTZ), видеотелефоны, спикерфоны, аудиоустройства и целый ряд дополнительного оборудования.

Модельный ряд Poly является дальнейшим развитием разработок Polycom – компании-лидера мирового рынка ВКС. Поэтому с помощью решений Poly можно реализовать полный спектр задач, связанных с организацией ВКС – как на аппаратном, так и на программном уровнях.



Poly предлагает широкий выбор решений для видеоконференцсвязи и совместной работы

Очевидно, что переход в облако ставит новые задачи в области планирования и управления. Поэтому специалисты UTTC рекомендуют своим партнерам для начала протестировать оборудование, чтобы детально ознакомиться с его возможностями и характеристиками. Эксперты компании проконсультируют и предложат оптимальный путь для перехода в частное облако и построения эффективных бизнес-коммуникаций на основе самых современных решений. Одновременно UTTC гарантирует полную партнерскую поддержку проекта на всех этапах реализации.

Более детальную информацию можно получить на сайте компании **UTTC** – <https://uttc.ua>



Подготовлено по материалам компании **UTTC**